

**FORNITURA, REALIZZAZIONE, MESSA IN SERVIZIO E
MANUTENZIONE IN GARANZIA DI DUE IMPIANTI ACCESSI PER LA
GESTIONE DI AREE DI SOSTA IN STRUTTURA MULTIPIANO
(S.14/22)**

QUESITO N. 8: all'articolo 6 del disciplinare riportate che è ammesso l'avvalimento ma nella creazione del PASSOE non consente di inserire il codice fiscale della società ausiliaria. Si procede pertanto con emissione di PASSOE normale emesso dalla sola società partecipante senza indicare l'ausiliaria?

RISPOSTA AL QUESITO N. 8: si conferma quanto contenuto nell'articolo 6-*Avvalimento e subappalto* del Disciplinare di gara: “Non è ammesso l'avvalimento per i requisiti di carattere generale e professionale”.

Nella schermata ANAC relativa al sistema per la verifica on line di tali requisiti, denominato AVCPASS (Authority Virtual Company Passport), in corrispondenza della colonna “Avvalimento” è stato inserito “NO”. Secondo tale sistema, solo se esistono requisiti contrassegnati da un “SI” l'operatore economico può specificare una ausiliaria sul PASS.

Pertanto, si conferma che, in caso di avvalimento, non è richiesta l'allegazione del PASSOE dell'ausiliaria.

Si conferma, inoltre, che in caso di avvalimento, dovranno essere inseriti nel plico, dentro la busta di riferimento – con le modalità di presentazione dell'offerta indicate nell'articolo 3 del medesimo Disciplinare di gara – tutti i documenti richiesti nella documentazione di gara agli operatori economici che partecipano in forma associata.

QUESITO N. 9: si chiede se possibile avere le planimetrie dei parcheggi oggetto di gara.

RISPOSTA AL QUESITO N. 9: la documentazione di gara è quella pubblicata sul sito Parkar Srl.

Publicato sul sito PARKAR SRL in data 23.05.2022

BU/CG

IL RUP
(Ing. Proto TILOCCA)